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Αθήνα, 3 Ιανουαρίου 2025 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Αλλαγή του τρόπου ραντεβού για επισκέψεις ασφαλισμένων σε 

συμβεβλημένους ιδιώτες ιατρούς με τον ΕΟΠΥΥ καθώς και της αποζημίωσης 

τους» 

 

Οι ανεξάρτητοι βουλευτές κκ Θεοδώρα Τζάκρη, Αλέξανδρος Αυλωνίτης, Κυριακή 

Μάλαμα, Γιώτα Πούλου και Ραλλία Χρηστίδου καταθέτουν ως αναφορά προς τον 

Υπουργό Υγείας, το Δελτίο Τύπου της Ένωσης Ιατρών ΕΟΠΥΥ (ΕΝΙΕΟΠΥΥ), 

σχετικά με την αλλαγή του τρόπου ραντεβού για επισκέψεις σε συμβεβλημένους με 

τον ΕΟΠΥΥ ιδιώτες ιατρούς, καθώς και της αποζημίωσης τους. Ζητείται λοιπόν από 

τους ασφαλισμένους, από την 1/1/25, να κλείνουν ραντεβού μέσω της 

πλατφόρμας gov.gr με χρήση κωδικών taxis και προτίθεται να αποζημιώνει ΜΟΝΟ 

αυτά τα ραντεβού. Για να ενεργοποιηθεί όμως κάτι τέτοιο ζητείται από τους ιδιώτες 

ιατρούς να δεσμεύσουν για τουλάχιστον 2 μήνες καθημερινό ωράριο στο ιδιωτικό τους 

ιατρείο, κάτι που έρχεται σε πλήρη αντίθεση με την υφιστάμενη σύμβαση τους. 

Διευκρινίζεται ότι ο ΕΟΠΥΥ αγοράζει 200 επισκέψεις το μήνα και όχι δεσμευμένο 

ωράριο. Το αποτέλεσμα θα είναι οι ασφαλισμένοι να μην μπορούν να βρίσκουν 

διαθέσιμο ραντεβού από την 1η ημέρα του μήνα και να κληθούν να πληρώσουν από 

την τσέπη τους και αυτήν την υπηρεσία.  

Είναι αντιληπτή λοιπόν, η αναστάτωση που θα προκύψει στις αμέσως επόμενες 

ημέρες, όταν οι ασφαλισμένοι θα κληθούν να πληρώνουν για το ραντεβού με τον 
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συμβεβλημένο ιατρό που έκλεισαν λίγες ημέρες πριν, με τον ιατρό να μην μπορεί να 

κάνει διαφορετικά, βάσει της σύμβασης του.  

Από την πλευρά της ΕΝΙΕΟΠΥΥ που εκπροσωπεί τους ιδιώτες ιατρούς που είναι 

συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ, σημειώνεται ότι τόσο η ουσία όσο και η χρονική 

συγκυρία της απόφασης δείχνουν ότι υπάρχει έλλειψη σοβαρότητας στον 

σχεδιασμό, αλλά και σεβασμού, τόσο προς τους χιλιάδες ιατρούς όσο και προς τα 

εκατομμύρια ασφαλισμένους.  

 

Η ΕΝΙΕΟΠΥΥ ζητά την ανάκληση αυτής της ανούσιας, πρακτικά ανεφάρμοστης 

απόφασης, ώστε να «γλιτώσουν από αυτόν τον πρωτοχρονιάτικο μποναμά» του 

ΕΟΠΥΥ τόσο οι χιλιάδες ιατροί όσο και τα εκατομμύρια ασφαλισμένοι. 

 

Επισυνάπτεται το από 1/1/25 Δελτίο Τύπου της Ένωσης Ιατρών ΕΟΠΥΥ. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες, την ενημέρωση της 

Βουλής και της Ένωσης Ιατρών ΕΟΠΥΥ. 

 

Αθήνα, 3 Ιανουαρίου 2025 

 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

       Θεοδώρα Τζάκρη 

       Αλέξανδρος Αυλωνίτης 

       Κυριακή Μάλαμα 

       Γιώτα Πούλου 

       Ραλλία Χρηστίδου 
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 ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟΣ “ΜΠΟΝΑΜΑΣ” ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ ΠΡΟΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ 
Ιανουαρίου 1, 2025  

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Κυριολεκτικά λίγες ώρες πριν εκπνεύσει το 2024, η διοίκηση του ΕΟΠΥΥ με 
τις ευλογίες του Υπουργείου Υγείας, εξέδωσε ανακοίνωση/απόφαση για 
αλλαγή του τρόπου ραντεβού για επισκέψεις σε συμβεβλημένους με τον 
ΕΟΠΥΥ ιδιώτες ιατρούς, καθώς και της αποζημίωσης τους. Ζητά λοιπόν από 
τους ασφαλισμένους να κλείνουν ραντεβού μέσω πλατφόρμας του gov.gr με 
χρήση κωδικών taxis και προτίθεται να αποζημιώνει ΜΟΝΟ αυτά τα ραντεβού. 
Για να ενεργοποιηθεί όμως κάτι τέτοιο ζητείται από τους ιδιώτες ιατρούς να 
δεσμεύσουν για τουλάχιστον 2 μήνες καθημερινό ωράριο στο ιδιωτικό τους 
ιατρείο, κάτι που έρχεται σε πλήρη αντίθεση με την υφιστάμενη σύμβαση τους. 
Διευκρινίζεται ότι ο ΕΟΠΥΥ αγοράζει 200 επισκέψεις το μήνα και όχι 
δεσμευμένο ωράριο. 
Το αποτέλεσμα θα είναι οι ασφαλισμένοι να μην μπορούν να βρίσκουν 
διαθέσιμο ραντεβού από την 1η ημέρα του μήνα και να κληθούν να πληρώσουν 
από την τσέπη τους ΚΑΙ αυτήν την υπηρεσία. Η εφαρμογή αυτής της 
απόφασης ορίστηκε για την ΑΜΕΣΩΣ ΕΠΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ, όταν μάλιστα ήδη 
πολλοί ασφαλισμένοι είχαι κανονίσει το ραντεβού τους για τον μήνα 
Ιανουάριο σε επικοινωνία με τον ιατρό. 

 

Γίνεται λοιπόν αντιληπτή η αναστάτωση που θα προκύψει στις αμέσως 
επόμενες ημέρες, όταν οι ασφαλισμένοι θα κληθούν να πληρώνουν για το 
ραντεβού με τον συμβεβλημένο ιατρό που έκλεισαν λίγες ημέρες πριν, με τον 
ιατρό να μην μπορεί να κάνει διαφορετικά, βάσει της σύμβασης του. Και όλα 
αυτά για την πρωτοχρονιάτικη έμπνευση απο πλευράς ΕΟΠΥΥ. 
Τόσο η ουσία, όσο και η χρονική συγκυρία της απόφασης δείχνουν ότι υπάρχει 
έλλειψη σοβαρότητας στον σχεδιασμό, αλλά και σεβασμού, τόσο προς τους 
χιλιάδες ιατρούς όσο και προς τους εκατομμύρια ασφαλισμένους. Ας δείξουν 
αντανακλαστικά παρόμοια με αυτά που έδειξαν παραμονή Πρωτοχρονιάς και 
να ανακαλέσουν την ανούσια και ανεφάρμοστη πρακτικά και νομικά 
απόφαση, ώστε να γλιτώσουν οι ασφαλισμένοι από τον πρωτοχρονιάτικο 
“μποναμά” που τους επιφύλαξαν. Ειδάλλως θα διαπιστώσουν πως οι 
βεβιασμένες και μονομερείς πράξεις έχουν και συνέπειες, μια και ο κόσμος δεν 
ξεχνάει αυτούς που παίζουν με την καθημερινή προσπάθεια του να επιβιώσει 
οικονομικά. 
Εμείς ως συμβεβλημένοι ιδιώτες ιατροί προσπαθούμε να βοηθήσουμε τους 
ασφαλισμένους που θα βρεθούν προ τετελεσμένου και θα 
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χρησιμοποιήσουμε κάθε νόμιμο μέσο για αυτό. Υπενθυμίζουμε ότι η αμοιβή 
του συμβεβλημένου ειδικού ιατρού είναι μόλις 6€ καθαρά ανά επίσκεψη, 
καθηλωμένη για 13 χρόνια παρά τις απανωτές αυξήσεις στο πληθωριστικό, 
ενεργειακό και μισθοδοτικό κόστος. Η χειρότερη αμοιβή της Ευρώπης ! 
 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 
 
Η Πρόεδρος                 Ο Γενικός Γραμματέας 
Άννα Μαστοράκου      Ευάγγελος Γκανάς 
 

 

 




